
Výsledky ankety

Název ankety: Úprava centra města

Vyhlašovatel ankety: Město Velké Meziříčí

Termín ankety: Anketa proběhla od 8.2.2016 do 11.3.2016

Počet odevzdaných hlasovacích lístků:

Počet 

odevzdaných 

lístků

Počet 

hodnocených 

lístků

1 150 146

2 9 9

3 184 184

343 339

Konečné vyhodnocení otázek:

Otázka
Velmi často, 

téměř denně

Často, 

minimálně 1 až 2 

krát týdně

Občas, tak 2 až 

3 krát za měsíc

Nevyužívám Pouze o 

víkendu

1 2 3 4 5

Otázka
nákupy a využití 

služeb

návštěva úřadů účastním se 

kulturních akcí

pouze procházím projíždím se 

zastávkou do 

30 min

prostor 

využívám k 

odpočinku 

nebo relaxaci

pracuji zde ostatní bydlím zde

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Otázka

množství 

automobilové 

dopravy

nedostatek 

vegetace

nedostatek 

míst pro 

odpočinek

bezpečnost chodců vandalismus, 

nepořádek

ostatní

1 2 3 4 5 6

Otázka

reprezentativní 

prostor města 

pro konání 

kulturních akcí

klidné místo 

vhodné k 

odpočinku

živé nákupní 

centrum

současný stav mi 

vyhovuje

prostor pro 

parkování 

vozidel

ostatní

1 2 3 4 5 6

Otázka
prostor pro 

odpočinek

pěší zóna vegetace kvalitní mobiliář 

(lavičky, odpadk. 

koše, stojany na 

kola apod.)

letní zahrádky 

restaurací, 

kaváren

prostor pro 

konání trhů

vodní prvek parkování volný 

průjezd pro 

dopravu

umělecké 

dílo

zábavné 

prvky pro 

děti

ostatní

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Otázka
částečné omezení 

dopravy

úplné omezení 

dopravy

současný stav 

mi vyhovuje

ostatní

1 2 3 4

Otázka

pohybovat se 

pěšky

pohybovat se na 

kole

pohybovat se 

automobilem

1 2 3

Otázka
muž žena

1 2

Otázka
40 - 59 let 27 - 39 let 60 a více let do 26 let

1 2 3 4

Otázka

Ano Ne

1 2

Způsob hlasování

Elektronická anketa
Urna umístěná v budově České spořitelny (Náměstí 14/16))

Urna umístěná ve staré budově radnice (Radnická 29/1)

1. Jak často využíváte náměstí? (pouze jedna možnost)

7. Z hlediska typu dopravy na náměstí preferuji: 

(seřadit od 1 do 3, kdy 1 nejvíce preferuji)

8. Pohlaví (pouze jedna možnost)

2. Pokud se na náměstí zdržujete, jakým způsobem je nejčastěji využíváte? (seřadit od 1 do 9, kde 1 je nejpreferovanější)

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

3. Co je podle Vašeho názoru v současnosti nejslabší stránkou náměstí? (seřadit od 1 do 6, kdy 1 je 

nejslabší stránka a 6 je nejméně palčivá)

4. Jak by podle Vašeho názoru mělo náměstí v budoucnu vypadat? (seřadit od 1 do 6, kdy 1 je 

nejpreferovanější)

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

5. Co by podle Vašeho názoru na náměstí nemělo chybět? (seřadit od 1 do 12, kdy 1 je nejpreferovanější)

6. Z hlediska dopravy na náměstí preferuji:  (pouze jedna možnost)

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

Pořadí odpovědí

9. Věk (pouze jedna možnost)

10. Bydlíte v Meziříčí nebo v jeho 

místní části? (pouze jedna možnost)

43%

38%

17%

1%

1%

1. Jak často využíváte náměstí?

Velmi často, téměř denně

Často, minimálně 1 až 2 krát týdně

Občas, tak 2 až 3 krát za měsíc

Nevyužívám

Pouze o víkendu

2,50

3,65

4,37

4,85

5,50

6,03

7,15
7,39

8,41

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

NÁKUPY A 
VYUŽITÍ 
SLUŽEB

NÁVŠTĚVA 
ÚŘADŮ

ÚČASTNÍM 
SE 

KULTURNÍCH 
AKCÍ

POUZE 
PROCHÁZÍM

PROJÍŽDÍM 
SE 

ZASTÁVKOU 
DO 30 MIN

PROSTOR 
VYUŽÍVÁM K 
ODPOČINKU 

NEBO 
RELAXACI

PRACUJI ZDE OSTATNÍ BYDLÍM ZDE

Známka
(1 je nejpreferovanější, 

9 nejméně preferovaná)

2. Pokud se na náměstí zdržujete, jakým 
způsobem je nejčastěji využíváte?



53%

32%

13%
2%

6. Z hlediska dopravy na náměstí preferuji:

částečné omezení dopravy

úplné omezení dopravy

současný stav mi vyhovuje

ostatní

52%
48%

8. Pohlaví

muž

žena

40%

21%

20%

19%

9. Věk

40 - 59 let

27 - 39 let

60 a více let

do 26 let

86%

14%

10. Bydlíte v Meziříčí nebo
v jeho místní části?

Ano

Ne

1,67

3,27
3,46

3,95

4,49

5,45

0

1

2

3

4

5

6

MNOŽSTVÍ 
AUTOMOBILOVÉ 

DOPRAVY

NEDOSTATEK 
VEGETACE

NEDOSTATEK MÍST 
PRO ODPOČINEK

BEZPEČNOST 
CHODCŮ

VANDALISMUS, 
NEPOŘÁDEK

OSTATNÍ

Známka
(1 je nejslabší, 

6 je nejméně palčivá)

3. Co je podle Vašeho názoru v současnosti 
nejslabší stránkou náměstí?

2,23

2,71

3,47

4,44

4,77
4,94

0

1

2

3

4

5

6

REPREZENTATIVNÍ 
PROSTOR MĚSTA 

PRO KONÁNÍ 
KULTURNÍCH AKCÍ

KLIDNÉ MÍSTO 
VHODNÉ K 

ODPOČINKU

ŽIVÉ NÁKUPNÍ 
CENTRUM

SOUČASNÝ STAV MI 
VYHOVUJE

PROSTOR PRO 
PARKOVÁNÍ 

VOZIDEL

OSTATNÍ

Známka
(1 je nejpreferovanější, 

6 nejméně preferovaná)

4. Jak by podle Vašeho názoru mělo 
náměstí v budoucnu vypadat?

3,56

4,47
4,88 5,01 5,15

5,59

6,99

8,83 8,85 8,90 9,22

10,77

0

2

4

6

8

10

12

Známka
(1 je nejpreferovanější,

12 nejměné preferovaná)

5. Co by podle Vašeho názoru 
na náměstí nemělo chybět? 


